
Prve volitve v delegatskem sistemu
Za letošnje volitve lahko ugotovimo, da so potekale v razgiba-

nem tempu družbenopolitičnega živfjenja in ustvarjanja. Značilno
za vse predvolilne pripraveje nedvotnno obdobje, v kateretn smo se
pripravljali na volitve.

To je bil čas, ko smo v vseh druž-
benih sredinah poglobljeno razprav-
ljali o ustavnih spremembah, samo-
upravnem oblikovanju temeljnih
organizacij združenega dela in samo-
upravnih interesnih skupnostih. Za
to obdobje so značilni tudi odločni
spopadi Zveze komunistov in drugih
diužbenopolitičnih organizacij z ne-
samoupravnimi in protisocialistič-
nimi težnjami ter nosilci tehnokrat-
skih in birokratskih konceptov.
Odločen prelom s to prakso je bil
naiejen z 21. sejo predsedstva ZKJ,
s pismom predsednika Tita in iz-
vršnega biroja ZKJ, 29. sejo central-
nega komiteja ZKS, z repubLiškimi
kongresi ZKJ in s sprejetjem ustav.

Volitve v temeljnih organizacijah
združenega dela in krajevnih skup-
nostih so torej potekale v duhu no-
vih ustavnih sprememb, ki uvajajo
delegatska razmerja in odnose v
oblikovanju družbenopolitičnih
skupnosti. Tem spremembam so bila
prilagojena vsa predkandidacijska in
kandidacijska opravila v občini. No-
silca volitev sta bila občinski sindi-
kalni svet in občinska konferenca
SZDL prek svojih temeljnih organi-
zacij v TOZD in KS; aktivno pa so
sodelovale tudi druge družbenopoli-
tične oiganizacije.

Da so bile letošnje volitve te-
meljito pripravljene, kažejo volilni
uspehi. V temeljnih organizacijah

združenega dela smo volili 28. mar-
ca v 114 delegacijah 773 delegatov.
Skupaj je volilo od 18.899 vpisanih
volivcev 16.846 ali 89920%. Tadan
so volili tudi zasebni obrtniki in pri
njih zaposleni delavci in učenci. Od
1146 vpisanih volivcev jih je volilo
913 aU 79,6%.

Splošne volitve so bile v nedeljo,
31. marca. Od skupnega števila vpi-
sanih volivcev 33.670 jih je volilo
30.696 ali 99,15 %. Na 14 voliščih
so svojo delegacijo volili tudi zaseb-
ni kmetje. Od 1216 jih je volilo
1177 ali 96,17%.

Poleg volitev temeljnih delegacij
KS smo volili tudi družbenopoli-
tični zbor občine in mesta. Volilne
rezultate o izvolitvi DPZ občine
objavljamo posebej.

Ce povzamemo kratko oceno vo-
litev, potem lahko ugotovimo, da so
delovni ljudje in občani tokrat vno-
vič pokazali visoko stopnjo pripad-

nosti naši samoupravni socialistični
ureditvi.

Tudi struktura novoizvoljenih de-
legatov je nadvse zadovoljiva. Iz-
voljenih je bilo 991 delegatov dele-
gacij v TOZD in KS. Mladih do 27.
leta starosti je 188 ali 19 %, ženaje
288 ali 29%, moških je 703 ali
71%. Neposrednih proizvajalcev je
766 afi 73,7 %, vodilnih delavcev je
42 ali 4,2 %, delavcev iz skupnih
služb je 150 ali 15,1 % in zunaj de-
javnosti (študentje, dijaki, upoko-
jenci) 33 ali 3,3 %. Članov ZKS je
247 ali 24,9 % in udeležencev NOB
83 ali 8,4 %.

Z izvolitvijo delegatov v temeljnih
organizacijah združenega dela in
krajevnih skupnostih je torej dana
osnova, da delegatski sistem zaživi v
praksi tako, kot smo zapisali v usta-
vi, najširši listini samoupravljanja.
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